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1. Впвед 

 

1.1 Впведнп писмп пд градпначалникпт 

 

 Ппшитувани, 

Прпцеспт на децентрализација и Закпн за лпкална сампуправа иницира пптреба пд 

изгптвуваое ефикасни прпграми, пднпснп прпектни активнпсти. Затпа гп иницираме пвпј 

прпцес за Интегриран лпкален развпј кпј е пд пспбенп знашеое за нащата ппщтина. 

Развпјпт на една лпкална заедница зависи пд мнпгу фактпри. Тещкп мпжат да се пдвпјат 

ппважни пд ппмалку важни, гледанп низ призмата на живптпт вп заедницата. 

Интегриранипт план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар (ИПЛР) е знашаен дпкумент, 

единствен пд пвпј тип кпј нуди струшна анализа и прпекција за развпјните мпжнпсти за 

перипдпт дп 2022 гпдина. Ова е резултат на заеднишкипт труд и рабпта на рабптната група за 

ЛР, се надевам дека ппдатпците щтп ги спдржи, ќе бидат кприсни, а пбразлпжените 

припритетни задаши привлешни за дпмащните и странските инвеститпри кпи ќе придпнесат сп 

нпви инвестиции, искпристуваое на пптенцијалите вп ппщтина Демир Хисар. 

Тимскптп рабптеое е дплгпрпшна и пдгпвпрна задаша кпја бара пд сите максимални наппри и 

залагаое. Заеднп сп претставниците на бизнис и невладинипт сектпр и други експери кпи 

ушествуваа вп изгптвуваое на пвпј дпкумент гп дадпвте правецпт, пднпснп наспката вп кпја ќе 

се движиме вп иднина. 

Благпдарнпст дп сите ушесници, пспбенп дп УНДП кпи несебишнп ппмпгнаа изгптвуваоетп на 

пвпј дпкумент. 

 

 

       Градпнашалник, 

на ппщтина Демир Хисар 

                        Марјанше Стпјанпвски 
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1.2 Крајна цел на ИПЛР 

ИПЛР на Опщтина Демир Хисар е стратещки дпкумент кпј има за цел да дефинира ефикаснп 

кпристеое на лпкалните ресурси и инвестициските прпекти кпи дплгпрпшнп ќе пбезбедат 

севкупен развпј на заедницата и ќе гпппдпбрат квалитетпт на живееое на граданите на Демир 

Хисар. 

Вп ппдгптпвката на ИПЛР вклушени се сите засегнати страни: јавните институции, бизнис 

сектпрпт, невладинипт сектпр, лпкални заедници, градани. 

ИПЛР е ппјдпвна пснпва за израбптка на кпнкретни прпграми и прпекти кпи ќе псигураат 

извпдливп и пдржливп кпристеое на распплпживите шпвешки , материјални и финансиски 

капацитети вп активираое на лпкалните ресурси. 

Утврдуваое на целите, дефинираое на мерките, активнпстите и следеое е краен резултат на 

ИПЛР на Опщтина Демир Хисар за перипд 2019-2022 гпдина сп кпј ппщтината превзема 

пдгпвпрнпст за свпјпт развпј. 

 

1.3 Прпцес на изгптвуваое на Интегриранипт план за лпкален развпј на Ппштина  Демир 

Хисар (ИПЛР) 

ИПЛР вп перипдпт 2019 – 2022, претставува стратещки дпкумент, кпј вп себе ги интегрира 

искуствата пд претхпднп израбптените стратещки дпкументи, пптенцијалите на распплпживите 

ресурси вп ппщтината, какп и актуелните мпменти вп прпцеспт на децентрализација вп 

Република Северна Македпнија.  

Прпцеспт на израбптката на ИПЛР на Опщтина Демир Хисар се реализра вп следниве шекпри: 

Чекпр 1. Фпрмираое на рабптна група (Анекс бр. 1) кпја ја спшинуваат шленпви пд ппщтинската 

администрација, бизнис сектпрпт, невладинипт сектпр, сп задаша да гп прганизира прпцеспт на 

израбптка на ИПЛР. Рабптната група за ппедини пращаоа кпнсултира и други експерти пд 

пдредени пбласти. Рабптната група ги утврди и вклуши засегнатите страни и заедницата вп 

израбптка на ИПЛР. 

Чекпр 2. Организираое рабптилница за утврдуваое/пптврдуваое на анализата на ппстпјната 

спстпјба сп лпкалнипт развпј на Опщтина Демир Хисар (SWOTанализа), 

дефинираое/пптврдуваое на Визијата за развпј на ппщтината, стратещките пбласти и 

цели/припритети. Дефинираните стратегиските пбласти и цели се успгласени сп важешките 

наципнални, регипнални и лпкални стратегии.  
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Чекпр 3. Организираое рабптилница за дефинираое/пптврдуваое на прпектите кпи 

придпнесуваат кпн ппстигнуваое на целите, индикатпри за мереое на успещнпста на ИПЛР и 

финансиски план (бучет) за реализација на ИПЛР.  

Чекпр 4. Ппдгптпвен план за следеое на спрпведуваое на ИПЛР /мпнитпринг и евалуација, 

нашин на инфпрмираое на јавнпста.  

Чекпр 5. Организираое јавна презентација и јавна расправа пп Нацрт верзијата на ИПЛР. 

Чекпр 6. Дпставуваое дп Спветпт на Опщтина Демир Хисар на усвпјуваое. 

 

Пп усвпјуваое на дпкументпт пд страна на Спветпт на Опщтина Демир Хисар, ппщтинската 

администрација ппдгптвува гпдищна прпграма за реализација на ИПЛР и извещтај за 

реализација на гпдищната прпграма. 

 

1.4 Структура на ИПЛР 

Интегриранипт план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар е спставен пд девет главни 

елементи. 

Вп Првипт елемент, е ппздравнптп пбраќаое на Градпнашалникпт. Пптпа следат крајната цел 

на ИПЛР,  прпцеспт на изгптвуваое на ИПЛР, структурата и институципналната рамка на кпја се 

темели израбптката на пвпј план. 

Вп Втприпт елемент се пбрабптува вертикалната и хпризпнталната успгласенпст на планпт сп 

релевантните дпкументи пд ппвиспк ранг. Успгласенпста на ИПЛР е направена сп 

Наципналните и Регипналните релевантни дпкументи. Лпкални важешки дпкументи не 

ппстпјат. 

Третипт елемент се пднесува на анализа на спстпјбата вп ппщтината пд ппвеќе аспекти и на 

СВОТ анализата. 

Вп Четвртипт елемент, врз пснпва на претхпдните анализи е развиена Визијата за ппщтината. 

Вп Петтипт елемент се развиени Стратещките цели, припритети и мерки и индикатприте за 

успещнпст на ИПЛР. Врз пснпва на щест Стратещки цели се развиени ппгплем брпј на прпекти 

сп шија реализација ќе се рещат гплем брпј на пптреби кпи имаат влијание врз севкупнипт 

развпј на Опщтина Демир Хисар. 

 



Интегриран план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар 

 

Перипд 2019 – 2022 гпдина Страна 5 

 

 

Шестипт елемент е приказ на прпекти пбрабптени вп прпектнп ппртфплип сп цел пплесен 

преглед и припрема за аплицираое за средства за нивна реализација. Прпектнп ппртфплип е 

изгптвенп самп за гптпви (израбптени) прпекти. 

Вп Седмипт елемент се пбрабптува финансиската рамка за реализација на припритетите и 

приказ на извприте на финансираое на прпектите. 

Осмипт елемент се пднесува на планпт за имплементација, мпнитпринг и евалуација на ИПЛР 

на ппщтината.  

Деветипт елемент се пднесува на кпмуникација сп јавнпста, елемент кпј пп прв пат гп ставаме 

вп стратегиски дпкумент, а има исклушителнп знашеое. 

 

1.5 Институципналната рамка 

Ппјдпвна закпнска пснпва за израбптка на пвпј ИПЛР е шленпт 22, став 1, тпшка 3 пд Закпнпт за 

Лпкалната сампуправа, („Сл. Весник на Р.М.“ бр.5/2002), надлежнпст на ппщтините вп делпт на 

Лпкалнипт екпнпмски развпј: Тпа знаши дека ппщтината гп планира лпкалнипт екпнпмски 

развпј; ги утврдува развпјните и структурните припритети; впди лпкална екпнпмска пплитика; 

гп ппдржува развпјпт на малите и средните претпријатија и на претприемнищтвптп на лпкалнп 

нивп и вп тпј кпнтекст, ушествп вп впсппставуваоетп и развпјпт на лпкалната мрежа на 

институции и агенции за прпмпвираое на партнерствп.  
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2. Ппврзуваое на ИПЛР сп други дпкументи 

За ппдгптвуваое на пвпј дпкумент кпристени се ппстпјните и нпви ппдатпци и инфпрмации пд 

наципнални, регипнални и лпкални дпкументи. Кпристените ппдатпци и инфпрмации се вп 

наспка на успгласуваое на ИПЛР сп ппстпјните и важешки наципнални, регипнални и лпкални 

стратегиски дпкументи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дппирни тпчки на ИПЛР сп:  

Прпграма за развпј на Пелагпнискипт плански регипн 2015-2019 

 

Опщтина Демир Хисар припада на Пелагпнискипт плански регипн и спсема е 

разбирливп щтп предмет на анализа се земени дпкументите пд пвпј регипн а 

првенственп Прпграмата за развпј на Пелагпнискипт плански регипн 2015-2019 гпдина. 

Вреднп е да се сппмене дека вп израбптката на пвпј какп и на другите регипнални 

дпкументи, редпвнп вп кпнтинуитет ушествп земаат заинтересирани страни пд Опщтина 

Демир Хисар. 

ИПЛР  на Опщтина Демир Хисар е вп спгласнпст сп сите щест цели: 

 

ИНТЕГРИРАЛ ПЛАН ЗА 
ЛОКАЛЕН РАЗВОЈ НА 

ОПШТИНА ДЕМИР ХИСАР  
2019 - 2022 

ПРОГРАМА ЗА РАЗВОЈ НА 
ПЕЛАГОНИСКИ ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2015-2019 

 

1. НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЈА ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И РУРАЛНИОТ РАЗВОЈ ЗА 
ПЕРИОДОТ 2014-2020 ГОДИНА 

2. СТРАТЕГИЈА ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ 2014-2020 

3. СТРАТЕГИЈА ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
2009- 2019 ГОДИНА 
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Стратешка цел 1 – Ппттикнуваое на пддржлив и рамнпмерен екпнпмски развпј на 

регипнпт 

Припритет 1.1: Ппдпбруваое на кпнкурентнпста на претпријатијата и ппттикнуваое на 

претприемнищтвптп 

 

Стратешка цел 2 – Развпј на Пелагпнија какп кпнкурентна туристичка дестинација и 

прпмпција на регипналнипт културен идентитет 

Припритет 2.1: Ппдпбруваое и збпгатуваое на туристишката ппнуда на регипнпт 

Припритет 2.2: Унапредуваое и защтита на културата и културнптп наследствп 

 

Стратешка цел 3 – Унапредуваое на квалитетпт на спцијалните и здравствените 

услуги, сппртпт и пбразпваниетп на регипналнп нивп 

Припритет 3.1: Ппдпбруваое на нивптп на спцијална и здравствена защтита 

Припритет 3.2: Ппттикнуваое на спвремените пбразпвни прпцеси сп практишна 

вреднпст 

Припритет 3.3: Спздаваое на сппртски и натпреварувашки дух кај младата пппулација 

вп рамки на среднптп и виспкптп пбразпвание 

 

Стратешка цел 4 – Ппдпбруваое на медусебната и медунарпдната ппврзанпст за 

ппдпбруваое на квалитетит на живптпт на граданите и привлекуваое на инвеститпри 

Припритет 4.2: Ппдпбруваое на кпмуналната инфраструктура  

Припритет 4.3: Ппдпбруваое на ппстпешката и изградба на нпва сппбраќајнп – 

трансппртна инфраструктура. 

 

Стратешка цел 5 – Ппкпнкурентнп земјпделствп и пдржлив рурален развпј 

Припритет 5.1: Згплемуваое на квалитетпт и квантитетпт на земјпделскптп 

прпизвпдствп 

 

Стратешка цел 6 – Заштита и унапредуваое на живптната средина вп наспка на 

пдржлив развпј 

Припритет 6.1: Унапредуваое на живптната средина преку креираое услпви  

Припритет 6.2: Оптималнп кпристеое и валпризација на прирпдните ресурси и 

пбнпвливи извпри на енергија 
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3. Спцип – екпнпмска анализа – SWOT анализа 

 

3.1 Пснпвни ппдатпци за ппштина Демир Хисар 

ИМЕ НА ППШТИНАТА  Демир Хисар 

 

I. ИНФПРМАЦИИ ЗА КПНТАКТ 

АДРЕСА  Ул. Битплска бб,  
7240 Демир Хисар 

Република Сверна Македпнија 

ТЕЛЕФПН  047 552 661 

ФАКС            / 

E-MAIL opstinademirhisar@yahoo.com demirhisar@demirhisar.gov.mk  

Интернет страница  www.demirhisar.gov.mk  

II. КРАТПК ИСТПРИЈАТ НА ППШТИНАТА 

Населбата Демир Хисар ппшнува да се развива некаде пд средината на декември 1945 гпдина, кпга вп 
Демир Хисар е фпрмирана ппщтественп - пплитишка административна заедница - Окплиски нарпден 
пдбпр, првп сп седищте вп с. Лппатица, а пд прплетта 1946 гпдина, пп изврщената теритпријална 
кпрекција, седищтетп е пренесенп вп селп Мургащевп, сп седищте вп старипт Слепшански ан (на 
местптп на денещната автпбуска станица).  

Демир Хисар какп урбана населба, пд свпетп фпрмираое ппстпјанп бележи ппраст на населениетп. 
Така спрема ппписпт вп 1961 г. населбата брпела 1129 жители. Вп 1981 гпдина ималп 2283, а вп 1985 - 
2633 жители. Тпа дпкажува дека лудетп пд селските населби наглп ги напущтале свпите дпмпви и се 
населувале вп Демир Хисар. 

Денес, Демир Хисар е урбанизирана населба пд градски тип кпја ги има сите услпви на малп градше. 
Изградена е електришна мрежа, впдпвпд, пдвпдна канализација, асфалтирани улици и ппврзана е сп 
спвремен кплпвпз сп спседните градпви Битпла, Крущевп, Кишевп и Прилеп. 

Ппради бпгатствптп на планините сп железна руда, и пбласта гп дпбива иметп Железник, кпе се 
менувалп вп зависнпст пд владетелите вп разлишни перипди. Оваа пбласт се среќава какп Сидерп 
Кастрпн, щтп на гршки знаши Железна тврдина, а Демир Хисар е име щтп Турците гп дале на пваа пбласт 
щтп би знашелп Железна Планина. Тпа е иметп щтп и денес гп нпси.  

III. ГЕПГРАФСКА ППЛПЖБА И ПРИРПДНИ РЕСУРСИ 

Гепграфска пплпжба Демир Хисар, или какп щтп вп превпд гп нарекуваат Железна Планина, е 
пбласт кпја се напда вп југпзападнипт дел на Република Северна 

Македпнија, или северпзападнп пд Пелагпниската низина, пкплу гпрнипт 
слив на река Црна сп нејзините притпки. Вп ппгплемипт дел релјефпт е 
ридскп-планински, а мал дел пп тешениетп на Црна Река е низински. 
Ппсебен знак на пдбележуваое на пваа пбласт се планините Бигла, 
Илинска и Плакенска Планина, на кпја се напда и највиспкипт врв пд 2000 

м, кпи ја пдделуваат Демирхисарската пбласт пд Преспанскп-Охридската 
пбласт. 

Опщтината се напда вп југпзападнипт дел на Република Северна 

Македпнија, вп близина на границата сп Грција и на главнипт патен правец 
кпј ги ппврзува западнипт дел на Република Северна Македпнија сп 
Пелагпнија и истпшнипт дел на Република Северна Македпнија. 

Ппврщина 480,15 km
2
  

mailto:opstinademirhisar@yahoo.com
mailto:demirhisar@demirhisar.gov.mk
http://www.demirhisar.gov.mk/
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Населени места 41 населенп местп: 

Бабинп, Базерник, Баракпвп, Белше, Бпищте, Брезпвп, Вардинп, Велмевци, 
Вирпвп, Гплемп Илинп, Граищте, Демир Хисар, Дпленци, Единакпвци, 
Жван, Железнец, Журше, Загприше, Защле, Кпшищта, Кутретинп, Лескпвп, 
Малп Илинп, Мренпга, Нпвп Селп, Обедник, Прибилци, Радпвп, 
Ракитница, Растпјца, Света, Сладуевп, Слепше, Слпещтица, Смилевп, 
Сппптница, Стругпвп, Сувпдпл, Сувп Грлп, Утпвп, Церпвп. 

Спсема раселенп е селптп Лескпвп, а вп 20 населени места брпјпт на 
жители е ппд 100 (сппред Ппписпт пд 2002 гпдина). 

Спседни ппщтини Битпла, Ресен, Охрид, Дебрца, Кишевп, Крущевп и Мпгила. 

Прирпдни ресурси 

Земјпделскп земјищте Опщтина Демир Хисар распплага сп вкупна аграрна ппврщина пд 42.673 ha: 
- земјпделска ппврщина 7.978 ha, или 18,70%, 
- щуми 24.462 ha, или 57,32%, 
- пасищта 10.233 ha или 23,98%. 

Реки Црна река (сп прпсешен гпдищен прптпк пд 15 m3/s) и нејзините притпки: 
Жаба, Стара река, Бпищка и Журещница. 

Ппдземните впди се ппјавуваат вп мпщне издащните терени (алувиум) пп-

крај решните текпви вп рамнишарскипт прпстпр. Дпсега не се испитувани и 
не ппстпи јасна слика за нивните карактеристики. 

Планини Бигла, Илинска и Плакенска Планина 

Вегетација Растителнипт свет, ппсебнп щумската вегетација вп ппщтината Демир 
Хисар завзема гплеми ппврщини и се пдликува сп релативна спшуванпст. 
Прирпдните услпви и карактеристики услпвуваат ппјава на два 
вегетациски ппјаса, дабпв и букпв. Вп дабпвипт регипн се среќаваат 
некплку типа на щуми, белгабрпвп-благунпва щума, плпскашева щума и 
гпрунпва щума. Најгплеми прпстпри зазема плпскашевата  щума и 
гпрунпвата щума, кпја се искашува дп најгплема виспшина пд 1.200 м. 
Букпвипт ппјас се надпврзува на дабпвипт (над 1200 м надмпрска висина) 
и представен е сп типпвите на ппдгпрска и гпрска букпва щума, а самп на 
мнпгу мали ппврщини се јавува субалпска букпва щума (на највиспките 
предели на планината Бигла). Ошуваните щуми завземаат 75,40% пд 
вкупните ппврщини ппд щуми, деградираните 10,00% и щикарите 14,60%, 
дпдека виспкпстеблестите вп ппврщина ушествуваат сп 12,70%. Впзрасната 
структура на щумскипт фпнд е релативнп дпбра. Дрвната маса на щумите сп 
впзраст пд 20-30 гпдини ушествува сп 33,60%. 

Пп планинските била застапени се планинските пасищта, а вп северните и 
истпшните предели на ппщтината претежнп ридските пасищта.  
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Фауна 

 

 

 

 

На ппдрашјетп на ппщтината се застапени најразлишни пблици на живптни 
фпрми сп брпјни видпви на дивеш. Најзастапени пд перјастипт дивеш се: 
еребица камеоарка, пплска еребица, диви гулаби, грлица и гугутка, а пд 
грабливите птици присутни се спкплпт и прелпт. 

Влакнестипт дивеш е застапен вп ппвиспкипт-дабпв ппјас и тпа: лисица, 
зајак, вплк, срна, верверица, дива свиоа, куна, јазпвец и др. Куната белка 
прпцентуалнп е ппзастапена пд куната златка и е мнпгу щтетна ппсебнп 
какп унищтуваш на пстрелнипт дивеш. 

Рибарствптп е застапенп пп текпт на Црна река. Меду најзастапените 
видпви на риба се кленпт, мрената, црвенпперката, а ппреткп краппт и 
пастрмката. Ппкрај решнипт рибплпв какп пптенцијал за развпј на 
стппанскипт рибплпв мпжат да се кпристат ппстпешките акумулации какп и 
ппсебните рибници. 

Метални минерални 
сурпвини 

Железната руда се искппува вп рудникпт Сппптница на ппврщина пд 2,.20 
km

2, сп утврдени резерви пд 10.000.000 t и претставува среднп гплем 
рудник. Дпдека рабптел, гпдищната експлпатација на рпвна руда 
изнесувала 600.000 t. Рудникпт е сп ппврщински кпп и бил вп спстав на 
Рудници и Железарница-Скппје, нп не рабпти пкплу 16 гпдини. 

Неметални минерални 
сурпвини 

Сппред дпсегащните истражуваоа, Опщтина Демир Хисар не распплага сп 
знашајни кплишества на минерални сурпвини. Ппстпјат минерални ресурси 
кпи впглавнп се надвпр пд синпрпт на ппщтината. Експлпатација ппстпи 
единственп на напдалищта на калциум-карбпнат (варпвник). Кплишината на 
искппан варпвник изнесува 474 t/ден и е кпнстантна вп изминатите 5 гпдини.  

Глината пд напдалищтата се кпристи за грншарскп прпизвпдствп, а се 
кпристи пд населениетп на спседните ппщтини пд Кишевска страна. Вп 
селп Базерник има утврдени резерви пд 300.000 t каплински глини. 

Има искппуваое на мермери, меду кпи најзастапени се травертинпт и 
каплинпт. Утврдени резерви на мермери пд 500.000,00 м3

 се вп селп 
Радпвп. За искппуваое на мермерите дадена е кпнцесија, нп се ущте не се 
врщи експлпатација на истите. 

Термални и 
термпминерални впди 

Гептермални извпри вп Опщтина Демир Хисар нема, медутпа минерални 
извпри има вп селата Смилевп, Прибилци и Мренпга.  

IV. ДЕМПГРАФИЈА 

Население 8070 жители  

                 Извпр: Државен завпд за статистика, 2017 гпдина 

Структура на врабптенпст и неврабптенпст 

рабптна сила врабптени неврабптени стапка на неврабптенпст 

3850 2908 
942  

(374 жени) 
24,46 % 
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Активни баратели 

8 - магистри 

78 - виспкп пбразпвание  

7 – вище пбразпвание 

323 - среднп 
пбразпвание 

102 - непптпплнп 
среднп пбразпбание 

240 - пснпвнп 
пбразпвание 

Пасивни баратели 

184 лица 

 

                 Извпр: Агенција за врабптуваое, 2018 гпдина 

V. ЕКПНПМИЈА 

 

Табела -Активни делпвни правни субјекти вп Опщтина Демир Хисар 

2016 Вкупнп Микрп Мали Средни Гплеми 

Ппштина 
Демир Хисар 

233 160 68 5 - 

Извпр: Државен завпд за статистика, 2017 гпдина 
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Табела -Активни делпвни субјекти пп сектпри на дејнпст вп Опщтина Демир Хисар 

 

Вид на индустрија 
Ппштина 

Демир Хисар 

Вкупнп 233 

Земјпделствп, щумарствп и рибарствп 28 

Рударствп и вадеое на камен 2 

Прерабптувашка индустрија 22 

Снабдуваое сп електришна енергија, гас, 
пареа и климатизација 

/ 

Снабдуваое сп впда;птстрануваое на 
птпадни впди, управуваое сп 

птпад; санација на пкплината 

2 

Градежнищтвп 10 

Тргпвија на гплемп и тргпвија на малп; 
ппправка на мптпрни впзила и 

мптпцикли 

64 

Трансппрт и складираое 34 

Објекти за сместуваое и сервисни дејнпсти 
сп храна 

25 

Инфпрмации и кпмуникации / 

Финансиски дејнпсти и дејнпсти на 
псигуруваое 

1 

Дејнпсти вп врска сп недвижен импт / 

Струшни, наушни и технишки дејнпсти 11 

Административни и ппмпщни услужни 
дејнпсти 

1 

Јавна управа и пдбрана ;задплжителнп 
спцијалнп псигуруваое 

1 

Образпвание 4 

Дејнпсти на здравствена и спцијална 
защтита 

18 

Уметнпст, забава и рекреација 4 

Други услужни дејнпсти 6 

Извпр: Државен завпд за статистика, 2017 гпдина 
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Земјпделствп 

Земјпделиетп на ппдрашјетп на ппщтината сппред прирпдните услпви има инзвпнредна перспектива, 
сппред пстварените резултати има гплемп екпнпмскп знашеое. Вкупната земјпделска ппврщина вп 
Опщтината изнесува: 

Табеларен преглед на структура на пбрабптливи ппврщини (вп ha) вп Опщтина Демир Хисар 

Земјпделска 
ппврщина 

Вкупна 
пбрабптлива 

ппврщина 

Ораници и 
бавши 

Овпщтарници Лпзја Ливади 

18828 7201 5221 70 30 1880 

Извпр: Државен завпд за статистика, 2017 гпдина 

Зрнести земјпделски култури се засадени на 2846ha (сп гпдищен принпс пд 11218t), градинарски 
култури се пдгледуваат на 345ha (нивнипт гпдищен принпс е 9284t), дпдека на теритпријата на 
ппщтината има 139.050 засадени стебла пвпщни насади кпи имаат гпдищен рпд пд 1576t. 

Прпизвпдствени капацитети: 

- „Никплпвски Трејд“ – с.Сппптница. Капацитет 10000 несилки. 
- „Маргп“ – с.Кутретинп. Капацитет 4000 несилки. 
- Краварска фарма с. Сппптница. Капацитет 70 грла. 
- ТД „МИЛК“ ПРО Б с.Белше (краварска фарма). Капацитет 200 грла. 

Прерабптувашки капацитети 

- „Ксенпс“. Оснпвна дејнпст: пткуп-прерабптка на щумски плпдпви.Распплага сп делпвен прпстпр пд 
800m

2, магацински прпстпр пд 150m2
 и двпр пд 60m2. Вкупен брпј на врабптени се 4. Вп екпт на 

сезпната на бербата на щумските плпдпви, сезпнски се врабптуваат дп 30 врабптени. 
- Млин за бращнп „Житп брест’ вп с.Единакпвци сп капацитет пд 1.300kg/h. Распплага сп делпвен 

прпстпр пд 800m2, магацински прпстпр пд 370m2
 и двпр пд 3.430m2. Вкупен брпј на врабптени се 16. 

 

 

 

Стпшарствп 

Развпјпт на стпшарствптп се базира на распплпживите прирпдни тревни ппврщини, лпкацијата и бпнитетпт 
на пасищтата, мпжнпстите за прпизвпдствп на фуражни култури, другите кпмпаративни преднпсти на ппд-

рашјетп, прпграмите и други активнпсти на прпизвпдстве-

ните капацитети (краварска, живинарски фарми и кпзар-

ствптп). Гплем брпј на семејства пдгледуваат пдреден 
брпј на дпбитпк и живина. Оснпвни предуслпви за развпј 
на стпшарствптп ппкрај распплагаоетп сп рабптна сила вп 
населените места е и ппстпеоетп на пбрабптливи 
ппврщини и ппстпеоетп на гплемите ппврщини на 
пасищта. 

 

 

 

 

 

 

Гпведа 1.472 Кпзи 718 

Свиои 2.158 Живина 16.560 

Овци 4.069   
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Прехрамбенп - прерабптувашка индустрија 

Дпсегащнипт развпј на прехрамбената индустрија на ппдрашјетп на ппщтината се базираще на 
земјпделскптп прпизвпдствп какп сурпвинска база за прерабптувашките капацитети пд прехрамбената 
индустрија. Од пвие капацитети на теритпријата на ппщтина Демир Хисар егзистираат фирмите: 

- „Ксенпс“ сп 4 врабптени вп ппстпјан рабптен пднпс, а кпнтинуиранп кпристи и сезпнски рабптници. 
Оснпвна дејнпст на друщтвптп е пткуп - прерабптка на щумски плпдпви и прерабптка на вищни. 
Распплага сп делпвен прпстпр пд 800 м2, магацински прпстпр пд 150 м2

 и двпр пд 60 м2
.  

- „Евтинија“ сп 13 врабптени вп ппстпјан рабптен пднпс. Оснпвна дејнпст на друщтвптп е тргпвија и 
прпизвпдствп. Прпизведува кафе, какап, бибер и сл. Распплага сп делпвен прпстпр пд 1000 м2

, 

магацински прпстпр пд 100 м2
 и двпр пд 1000 м2. Сурпвините ги пбезбедува пд Грција. 

- „Младпст“ сп 18 врабптени вп ппстпјан рабптен пднпс. Оснпвна дејнпст на друщтвптп е угпстител-

ствп, прпизвпдствп на леб и тргпвија. Гпдищнптп прпизвпдствп е 250.000 лебпви, а искпристенпста 
на капацитетпт е 25%. Мптелпт “Младпст” кпј е вп спстав на ДОО “Младпст”-Демир Хисар, 
распплага сп делпвен прпстпр пд 350 м2, летна бавша пд 120 м2

 и сппственп паркиралищте пд  1000 
м2. Мптелпт има сместувашки капацитет пд 38 легла, нп истипт рабпти ппвременп (пп пптреба). 

 

 

Текстилнп кпнфекциска индустрија 

- „Грищкп“ - Скппје сп ппгпн  вп с.Слепше  и  50 врабптени вп ппстпјан рабптен пднпс. Оснпвна дејнпст е 
прпизвпдствп на балетанки. Распплага сп делпвен прпстпр пд 628 м2

. 

 

 

Металп прерабптувашка индустрија 

- АД „Железник“ дејнпста ја пбавува сп 85 врабптени вп ппстпјан рабптен пднпс вп три смени. 
Распплага сп делпвен и магацински прпстпр пд 1300 м2

 и двпр пд 11 000 м2. Искпристенпста на 
капацитетпт е 40%. Сурпвините за прпизвпдствп ги пбезбедува пд дпмащен пазар. Прпизведува 
шелишни сашми и шелишни пдливци. 

 

 

Дрвппрерабптувашка индустрија 

- ЗД „Амбиент“ - с. Сувпдпл, релативнп млад стппански субјект на теритпријата на ппщтина Демир 
Хисар. Оснпвна дејнпст на друщтвптп претставува прпизвпдствп на мебел за дпмаќинствата и 
угпстителските капацитети. Дејнпста ја пбавуваат 13 врабптени пд кпи 6 се инвалидизирани лица. 
Друщтвптп распплага сп ппгпн за прпизвпдствп сп ппврщина пд 450 м2

  и неппхпдната ппрема за 
пбавуваое на свпјата дејнпст. 

 

 

Тргпвија, Трансппрт и Услужни Дејнпсти 

- АД “Мак петрпл” Скппје – бензиска пумпа Демир Хисар. 

- „DH Petrol“ – бензиска пумпа Демир Хисар. 

- „Југптргпвија“ сп пснпвна дејнпст тргпвија на гплемп и малп сп градежни материјали. 

- „Ангрпмаркетинг“ сп пснпвна дејнпст тргпвија. Врабптува 12 рабптници. 

- „НИ-ОЛ трејд“ сп пснпвна дејнпст услуги вп градежнищтвптп. Врабптува 12 рабптници. 

-  
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VI. БИЗНИС ППКРУЖУВАОЕ  

Банки и други финансиски 
институции 

На ппдрашјетп на ппщтина Демир Хисар свпи експпзитури имаат 
„Стппанска банка“-АД Битпла и  „Стппанска банка“-АД Скппје, кпи ппкрај 
денарскптп и девизнптп рабптеое врщат и услуги вп платнипт прпмет.  
 

Урбанизам Прпстпрен план на ппщтина Демир Хисар e израбптен е вп 1984 гпдина и 
ппфаќа ппврщина пд 44 299ha. Генерален урбанистишки план за Сппптница 
е дпнесен вп 1998 гпдина и ппфаќа ппврщина пд 81,48ha, а за урбан блпк 
МАИТ с.Слепше е дпнесен вп 2003 гпдина и ппфаќа ппврщина пд 2,37ha. 

Детален урбанистишки план за Демир Хисар е дпнесен 1971 гпдина и 
ппфаќа ппврщина пд  155ha. Негпвптп ппследп дппплнуваое и измена е 
направенп 2004г.  

Урбанистишка дпкументација за населени места дпнесена е за Кутретинп и 
Сувпдпл вп 1999г. и ппфат пд 85,32ha, за Обедник вп 2000г. и ппфат пд 
22,003ha, за Слепше вп 2000г. и ппфат пд 35,34ha, за Слпещтица вп 2000г. и 
ппфат пд 22,57ha и за Жван вп 2002 г. и ппфат пд 27,47ha. 

За пстанатите населени места вп ппщтината дпнесена е Одлука за нашин за 
изградба за населени места кпи немаат урбанистишка дпкументација. 

 

Индустриска зпна На теритпријата на ппщтината планирани се  две индустриски зпни. 

-Првата ппфаќа ппврщина пд  25,61ha (ДУП е дпнесен 1994г., а изменет 
2004г.). Таа се напда на Регипналнипт пат Р-1305 кпј ги ппврзува Кишевп и 
Битпла (КО Стругпвп), на пддалешенпст пд 1 км. пд централнптп градскп 
ппдрашје. 

Земјищтетп е вп државна и сппственпст на физишки лица и се напда вп 
фаза на уредуваое. Предвидени се 56 парцели за лпкации за стпварищта, 
какп и за сервисна и лесна индустрија. Вп рамките на зпната ппстпи 
кпмплетна дистрибутивна мрежа кпја вклушува: впдпвпд и канализација, 
електришна енергија, телефпнска мрежа. 

-Втпрата ппфаќа ппврщина пд  4,96 ha (ДУП е дпнесен 2014 гпд.). Таа се 
напда на Регипналнипт пат Р-1305 кпј ги ппврзува Кишевп и Битпла (КО 
Стругпвп), вп централнптп градскп ппдрашје. 

Земјищтетп е вп државна сппственпст и се напда вп фаза на уредуваое. 
Предвидени се 9 парцели за лпкации за лесна незагадувашка индустрија 

(Г2). Вп рамките на зпната не ппстпи инфраструктура. 

 

VII. ЛПКАЛНА САМПУПРАВА 

Организаципна структура Сп пдлука на Спветпт на ппщтината, администрацијата вп лпкалната 
сампуправа на ппщтина Демир Хисар е прганизирана вп 5 пдделенија: 

- Одделение за правни и ппщти рабпти; 

- Одделение за финансиски рабпти и Бучет; 
- Одделение за урбанизам, ЗЖС и кпмунални дејнпсти; 
- Одделение за лпкален екпнпмски развпј и ппщтествени дејнпсти, и 

- Одделение – инспектпрат. 
 

Спставен дел пд администрацијата претставува и единицата за прптив-

ппжарна защтита - Демир Хисар. 
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Јавни претпријатија вп 
ппщтината 

Јавнп кпмуналнп претпријатие „Кпмуналец“ е пснпванп 1966  гпдина и сп 
ангажираое на 35 врабптени, ги пбавува следните главни дејнпсти: 

- Прпизвпдствп и дистрибуција на впда; 
- Одведуваое на птпадните впди; 
- Изнесуваое и деппнираое на птпадпт; 
- Прпектираое; 
- Уредуваое на градежнп земјищте и 

- Ппгребални услуги 

VIII. ЗДРАВСТВП  

Вп населенптп местп Демир Хисар ппстпи ЈЗУ „Здравствен дпм“ сп ппврщина пд 1.920 m2. Објектпт е 
ренпвиран вп 1997 гпдина и вп негп има врабптенп 49 лица пд кпи 6 дпктпри, 2 бипхемишари, 1 виспк 
лабпрантски аналитишар, 20 медицински сестри, 1 ренген технишар, 1 лабпрантски технишари, 1 
фармацевтски технишар, 8 административни рабптници и 9 ппмпщен перспнал. ЈЗУ пружа медицинска 
услуга вп следните пбласти: 

- Итна медицинска ппмпщ и дпмащнп лекуваое; 
- Здравствена защтита на децата; 
- Рентген дијагнпстика; 
- Лабпратприска дејнпст; 
- Ппливалентна патрпнажа; 
- Специјалистишкп-кпнсултативна здравствена дејнпст за интернистишки бплестиш 

- Дерматпвенерплпгија и 

- Детска стпматплпгија. 

Вп населенптп местп Слпещтица ппстпи амбуланта вп спстав на ПЗУ „Д-р Најдпвска“ Демир Хисар. 
 

Ппкрај вп ЈЗУ, граданите медицински услуги дпбиваат и пд следниве приватни здравствени устанпви 
кпи се вп најгплем брпј прпстпрнп сместени вп прпстприите на ЈЗУ: 

- 6 прдинации пп ппщта медицина сп 3 лекари специјалисти, 3 лекари пд ппщта пракса и 8 
медицински сестри; 

- 1 прдинација за гинекплпгија и акущерствп сп 1 лекар специјалист и 1 медицинска сестра; 
- 3 стпматплпщки прдинации сп 5 лекари-стпматплпзи и 5 медицински сестри; 
- 2 специјалистишки прдинации пп пртпдпнција сп 2 стпматплпзи специјалисти пп пртпдпнција и 

2 медицински сестри; 
- 1 прдинација за стпматплпщка прптетика сп 2 стпматплпзи специјалисти пп прптетика и 2 

медицински сестри; 
- 1 забптехнишка лабпратприја сп 2 стпматплпщки технишарии и 

- 3 апптеки сп 3 фармацевти и  и 3 фармацевтски технишари. 
 

IX. КУЛТУРА НА ЖИВЕЕОЕ 



Интегриран план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар 

 

Перипд 2019 – 2022 гпдина Страна 17 

 

Дпмпт на културата „Илинден” Демир Хисар е културна институција вп ппщтината кпја дава знашаен 
придпнес вп збпгатуваоетп на културнп-забавнипт живпт на граданите преку ликпвни излпжби, кпнцерти, 
прпмпции на книги и рабптата на драмската секција. Вп спставпт на дпмпт рабпти библиптека сп преку 
39.000 наслпви на книги, литературенипт клуб „Изгрев” и КУД“Илинден”.  

Туризмпт дпсега беще дпста малку застапен, нп имајки гп предвид истприскптп знашеое на некплку 
лпкалитети ппщтината има дпбри услпви за развпј на туризмпт. Вп селп Смилевп ппстпи и функципнира 
Мемпријален музеј - “Смилевски Кпнгрес”. Дппплнителнп на тпа, какп прирпдна реткпст се евидентирани 
пещтерите над селп Сппптница, а карактеристишнп ппстпеоетп и рабптата на прирпдни валавници вп селата 
Вирпвп и Слпещтица, какп тарадиципнален нашин на валаое, бпјадисуваое и переое на вплнени предмети. 
Евидентирани археплпщки лпкалитети се: “Граищка Чука” над селп Граищте, лпкалитети вп селата Обедник, 
Жван, Защле, над с. Сппптница и  Железнец.  

Вп ппщтината гпдищнп се издаваат 200 лпвни дпзвпли, најшестп се лпват пд кприсен дивеш дивата свиоа и 
зајакпт, дпдека пд щтетнипт се лпват лисици и куни. Брпјпт на улпвен кприсен дивеш е 18-25 диви свиои и 
50-60 зајаци, дпдека пд щтетнипт дивеш се лпват 18-24 лисици и 14-16 куни. Места за сппртски рибплпв се 
реката Црна пд нејзините извпри дп селптп Света и малите акумулации Стругпвп и Сувпдпл 1 и Сувпдпл 2. 
Гпдищнп се издаваат ппмеду 40 и 50 дпзвпли за рибплпв, а кплишината на улпвена риба не надминува 300 
кг. Најшестп лпвени видпви на риба се : решна пастрмка, клен, скпбал, карас, крап, мрена и кркуща. 

 X. НЕВЛАДИН СЕКТПР  

На ппдрашјетп на ппщтина Демир Хисар ппстпјан и активнп рабптаат следните невладини прганизации: 
- НГА ,,ИЛИ-НИК,,  с.Гплемп Илинп, 
- ЦПЛИП-,,Ппрака,,  Демир Хисар, 
- Екплпщкп друщтвп ,,Бигла,,  Демир Хисар, 
- Лпвнп друщтвп ,,Дплина на мешките,,  Демир Хисар, 
- Рибплпвнп друщтвп ,,Дплина на рибите,,  Демир Хисар, 
- Арт Ппинт Гумнп, с. Слпещтица, 
- Друщтвп за наука и култура ,,Васирипн,,  Демир Хисар и др. 

 

 

3.2 SWOT анализа на мпменталната спстпјба сп лпкалнипт развпј 

 

Какп пснпва за ппставуваое на припритетите за лпкалнипт развпј вп иднипт временски 

перипд и дефинираое на Визија на ппщтина Демир Хисар беще пптребнп да се изврщи 

стратегиска анализа и дијагнпстицираое на спстпјбата. Тпа беще направенп врз пснпва на 

ппдатпците пбезбедени вп Прпфилпт на ппщтината, нп и нпви ппдатпци, земајќи ги 

истпвременп предвид нејзините внатрещни карактеристики заеднп сп влијанијата кпи 

прпизлегуваат пд ппкружуваоетп. Анализата на јаки и слаби страни, мпжнпсти и закани 

(SWOT-анализата) какп пснпвна алатка на рабптната група за ЛР вп прпцеспт на стратегиска 

анализа на ппстпешката екпнпмска ситуација, пвпзмпжи дефинираое на ппјдпвни пснпви за 

клушните влијанија на внатрещната спстпјба и надвпрещнптп ппкружуваое врз сегащната и 

идната (ппсакувана) спстпјба на лпкалната заедница. 
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Ппјдпвна пснпва за SWOT анализата беа таканарешените „тврди“ и „меки“ фактпри на 

стппанската структура на ппщтината кпи спадаат вп групата на интерни фактпри. Вп групата 

директни, пднпснп тврди фактпри на стппанската структура беа анализирани пазарпт на 

рабптна сила, сппбраќајните врски, прирпдните ресурси и карактеристиките на земјищтетп 

итн. Вп групата на ппсредни, пднпснп меки фактпри на стппанската лпкација беа земени 

предвид фактприте кпи се пднесуваат на задпвплуваое на индивидуалните пптреби на 

граданите, и фактпри кпи се пднесуваат на задпвплуваое на специфишните пптреби на 

претпријатијата, пднпснп делпвнипт амбиент и имичпт на микрп лпкацијата (ппщтината) и на 

наципналнп нивп. 

За да се премпсти јазпт меду ппстпјната и ппсакуваната спстпјба вп ппщтината, рабптната 

група за ЛР пбрна ппсебнп внимание на фактприте пд интерен карактер на кпи ппщтината 

Демир Хисар мпже да делува (јаките и слабите страни), нп не ги занемари екстерните 

фактпри (мпжнпстите и ппаснпстите на ппкружуваоетп) на кпи таа не мпже да делува. Сп 

прпектите предвидени сп пвпј ИПЛР ќе биде направен наппр за искпристуваое на 

мпжнпстите какп пснпва, пднпснп ампртизација на заканите какп прешка за развпјпт. 

Резултатите пд SWOT – анализата на ппщтината Демир Хисар заеднп сп дппплнителните 

пбјаснуваоа за нивнипт избпр вп кпнтекст на лпкалнипт развпј се прикажани вп следнипв 

матришен фпрмат.  

 

Јаки Страни Слаби Страни 

Пасищта Неппвплен степен на пбразпвание на населениетп 

Експлапатација на камен Виспка стапка на неврабптенпст 

Спбираое на щумски плпдпви Неппвплна квалификаципна структура 

Ппстпеое на дпм на културата Неизградена хидрпмелипративна мрежа 

Библиптеката вп Бабинп Недпстатпк и застарена механизација (земјпделска) 

Чиста  живптна средина 
Недпвплна искпристенпст на прпизвпдните капацитети и 
застарена технплпгија 

Лпкалитет Илинска црква Неревидирана урбанистишка дпкументација 

Музејпт вп Смилевп Недпвплнп асфалтирани улици вп населените места 

Активни манастири Застарени и нецелпсни впдпвпдни системи 

Институции на централната власт 
Недпразвиена кпмунална инфраструктура 
(канализаципна) 

Ангажирани  прпизвпдни капацитети 
Недпстатпк на сместувашки капацитети за развпј на 
туризмпт 

Изградена инфраструктура (регипнална и лпкална патна; 
железнишка; електришна и кпмуникациска) 

Недпвплнп развиени врски меду јавнипт и приватнипт 
сектпр 

Мрежа на пснпвни и среднп ушилищте Ппларизација вп пплитишки ставпви 

Банки Недпвплнп едуциранп предприемнищтвп 
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Регипналнп умрежуваое - ЦРППР 
Руинирани пбјекти за ушилищна настава и недпвплнп 
ппремени ушилищта сп спвремени наставни ппмагала 

Кпристеое на технишка и финансиска ппмпщ Недпвплна мрежа на здравствени пунктпви 

Неискпристени пбјекти вп сппственпст на ппщтината 
Неппкриенпст на населените места сп превпз вп патнипт 
сппбраќај 

Атрактивна пазарна цена на земјищтетп Неискпристенпст на дпмпт на културата 

Ппстпеое на спвремен фудбалски стадипн 
Неппстпеое на пплитики за привлекуваое на дпмащен 
капитал 

 
Несппдветна прганизациска ппставенпст за ппщтинската 
администрација 

 Недпстатпци вп културата на живееоетп 

 Недпстатпк на екплпщка свест 

 Недепстатпк на кпмунална ппрема 

 
Недпвплна пбушенпст на врабптените вп кпмуналната 
сфера 

 Изумираое на старите занаети 

 Неппстпеое на автпбуски ппстпјки 

 
Недпвплна ппкриенпст на населените места сп 
прганизиранп спбираое на сметпт 

 Неппстпеое на сппдветна деппнија за цврст птпад 

 Недпвплна пбушенпст на ппщтинската администрација 

 Неппстпеое на инфпрмативен центар 

 Неппстпеое на еднпщалтерски систем 

 
Неппстпеое на нптарски,адвпкатски услуги и услуги пд 
делпвнипт сектпр 

 Ппстпеое на диви деппнии 

 

Мпжнпсти Закани 

Мпжнпсти за унапредуваое на ппщтинска данпшна 
пплитика 

Ппстпјна впдпстппанска пснпва на РМ (ХС ,,Бушин,,) 

Стимулираое на екпнпмскипт развпј  Недпстиг на средства за финансираое на лпкалнипт развпј 
на ппщтината 

Прирпдни ресурси(земјищен фпнд,щумски 
фпнд,пасищта,впдни ресурси и живптински свет 

Слаба спрабптка ппмеду бизнис сектпрпт и лпкалната власт 
и републишките владини административни пргани 

Прирпдни услпви за развпј на земјпделиетп 
(температура,врнежи,влажнпст и ппшвени фактпри 

Недпнесен ГУП 

Културнп истприскп и етнп наследствп сп мпжнпсти за 
развпј на селски,планински,манастирски и културен 
туризам. 

Растешка кпнкуренција ппмеду ппщтините за 
привлекуваое на странски инвестиции 

Впдеое на лпкална екпнпмска пплитика Нелпјална кпнкуренција 

Дел пд кпнцесија да биде прихпд на ппщтината Недпврщен прпцес на денаципнализација 

Прпщируваое на услугите на ппстпјните делпвни банки Ненаселенпста вп ппщтината 

Прекугранишна спрабптка,  сп Република Грција И Албанија Демпграфската структура 

Згплемен интерес на банкарскипт сектпр за Д.Хисар Традиција за емигрираое 

Регипналнп умрежуваое 
Мпменталната пплитика за развпј на недпвплнп 
развиените регипни 

Мпжнпст за изградба на хидрпмелипративна мрежа Мпменталната имплементација на пплитиката 

Ппстпеое на неикпристени пбјакти за здравствена защтита Зрашеое пд грпмпбранската инаталации на живинарската 
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фарма 

Алтернативни извпри на енергија Несппдветна деппнија 

Мпжнпст за изградба на капацитети за финална пбрабптка 
на дрвп 

Непкрупнети земјпделски парцели 

Мпжнпст за изградба на капацитети за впда за пиеое  

Мпжнпсти за развпј на рурален туризам  

Неистражени археплпщки лпкалитети  

Неискпристени рудни бпгатства  

Услпви за лпв и рибплпв (туризам)  

Емиграцијата  

Близина  на границата сп Р.Грција шленка на ЕУ- два 
гранишни регипни 

 

 

 

Главни заклучпци пд екпнпмската анализа на спстпјбата 

Стратегиската анализа на екпнпмските и кпнкурентните спстпјби на ппщтината дпзвплува 

извлекуваое на следниве заклушпци:  

- Дпбрата гепграфска лпкација и развиената инфраструктура заеднп сп традицијата и бпгатптп 

истприскп и културнп наследствп се пснпва за израбптка на квалитетна туристишка ппнуда кпја 

би впдела кпн креираое на нпви рабптни места, згплемуваое на прихпдите и ппдпбруваое на 

живптнипт стандард на лпкалнптп население.  

- Независнп пд вертикалната сектпрска припаднпст, екпнпмскипт развпј вп ппщтината 

истпвременп мпра да се пптпира на семејните бизниси и малите претпријатија. Заради тпа 

пптребнп ќе биде спрпведуваое на низа кпнкретни мерки за ппддрщка (финансиски и 

нефинансиски) кпи ќе ја имаат пваа делпвна група за свпја цел. 

- Иднипт екпнпмски развпј на ппщтината ќе се пптпира на искпристуваое на прирпдните 

бпгатства, заеднп сп активираоетп, надградбата и изградбата на инфраструктура какп елемент 

на развпјпт на ппщтината. Инструментите за ппддрщка на екпнпмскипт развпј (наципнални и 

медунарпдни) ќе бидат искпристени вп наспка на ппддрщка на пдржливипт екпнпмски развпј, 

какп и вп наспка на ппддрщка на здружуваоетп на делпвните субјекти пд српдни дејнпсти за 

заеднишки настап. 

- Земјпделскптп прпизвпдствп и прирпдни ресурси се главни пски на кпи треба да се гради 

екпнпмскипт развпј на микрп регипнпт.  

- Тпа на щтп ппсебнп ќе биде пптребнп да се пбрне внимание е ппдпбруваоетп на пбразпвната 

надградба на населениетп и згплемуваоетп на упптребата на мпдерни технплпгии. Опщтината 

Демир Хисар ќе треба вп рамките на свпите мпжнпсти да се наспши кпн ппдпбруваое на 
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услпвите за развпј на бизниси, згплемуваое на искпристенпста на прирпдните ресурси, и кпн 

ппдпбруваое на урбанистишките, санитарните, инфраструктурните и спцијалните услпви за 

лпкален развпј, нп и кпн ппдпбруваое на рабптата на јавната администрација на лпкалнп нивп. 

 

4. Визија за областите 

 

Визијата за лпкалнипт развпј на ппщтина Демир Хисар е резултат на заеднишката рабпта на 

заинтересираните страни, базирана врз нивната ппсакувана иднина, какп и напдите пд 

ситуаципната анализа.  

 

Визија: 

Демир Хисар да биде Урбана општина со развиена инфраструктура, чиста 

животна средина и создадени услови за брз економско-социјален развој за 

благосостојба на нејзините градани 

 

 

5. Цели,  приоритети, мерки и индикатори за успешност на ИПЛР 

 

5.1 Стратешки цели 

Во реалноста општините не се во состојба да се соочат активно со сите можни 

локални прашања. Во рамките на ограничувањата поставени од законската 

регулатива, тие треба да направат селекција и да се концентрират во најважните 

работи од аспект на регулативата и локалните потреби, а треба да се предвидат и 

владините приоритети и достапните ресурси. Истовремено, треба да се дефинираат 

клучните приоритетни оперативни сектори со цел на насочување на активностите. Тоа 

се најважните сектори каде што треба да се концентрираат општинските развојни 

ресурси.  

 

Врз основа на претходното, за општина Демир Хисар беа одредени шест 

Стратешки цели: 

 

Стратешка цел 1: Развиен рурален туризам, зачуванп и прпмпвиранп културнп и 
традиципналнп наследствп 
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Стратешка цел 2: Развиени и кпнкурентни семејни бизниси и мали претпријатија (МП) 

Стратешка цел 3: Развиена инфраструктура 

Стратешка цел 4: Унапреденп и згплеменп земјпделскптп прпизвпдствп 

Стратешка цел 5: Унапредена здрвствена и спцијалната заштита, пбразпвание, култура и 
сппрт  

Стратешка цел 6: Ппдпбрп управуваое вп ппштината 

 

5.2 Приоритети, мерки и индикатори за успешност на ИПЛР 

 

За ппстигнуваое на секпја стратещка цел предвиденп е спрпведуваое на мерки. 

За следеое на спрпведуваое на ИПЛР и спрпведуваое на евалуација, дефинирани се 
клушните индикатпри за успещнпст за секпја цел и мерка дефинирани вп ИПЛР. 
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Стратешка цел 1:  

Развиен рурален туризам, зачуванп и прпмпвиранп културнп и традиципналнп наследствп 

Припритет 1.1 

Ппдпбруваое на туристичката ппнуда  

Индикатпри 

Мерки:  

1.1.1      Да се згплемат сппспбнпстите на претприемашите и заедницата   
за развпј на руралнипт туризмпт; 

1.1.2 Да се згплеми брпјпт и квалитетпт на сместувашките и 
угпстителските капацитети; 

1.1.3  Да се прпмпвираат туристишките тури; 

 

- Брпј на приватни иницијативи и прпекти 

- Брпј на птвпрени бизниси и рабптни места 

- Брпј на стандардизирани сместувашки капацитети 

- Брпј на нпви рути 

Припритет 1.2 

Прпмпвираое на културнптп и традиципналнп наследствп 

Индикатпри 

Мерки: 

1.2.1 Да се ппддржат традицијата, занаетите и фплклпрпт вп изградба 
на туристишки прпизвпд; 

1.2.2 Да се ппддржи птвпраое и истражуваое на археплпщки 
лпкалитети 

- Брпј на туристишки прпизвпди 

- Брпј на археплпщки лпкалитети 
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Стратешка цел 2:  

Развиени и кпнкурентни семејни бизниси и мали претпријатија (МП) 

Припритет 2.1 

Згплемуваое на капацитетпт за птвпраое и менаџираое на семејни 
бизниси и МП 

Индикатпри 

Мерки:  

2.1.1   Да се ппддржи птвпраое на семејни бизниси преку ппврзуваое 

            сп другите стратегиски  цели. 

2.1.2 Да се ппддржи птвпраое на мали претпријатија 

 

- Брпј на птвпрени семејни бизниси 

- Брпј на птвпрени мали претпријатија 

- Брпј на реализирани едукации 

Припритет 2.2 

Згплемуваое на кпнкурентнпста на семејните бизниси и МП 

Индикатпри 

Мерки: 

2.2.1 Технишка и кпнсултативна ппддрщка 

2.2.2 Стандардизација и брендираое на прпизвпди 

- Брпј на бизниси кпи дпбиле технишка и кпнсултативна ппддрщка 

- Брпј на дпбиени сертификати 

- Брпј на идентификувани брендпви 
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Стратешка цел 3:  

Развиена инфраструктура 

 

Припритет 3.1 

Изградба и рекпнструкција на патна и впдпвпдна инфраструктура 

Индикатпри 

Мерки:  

3.1.1      Да се ппдпбри патната и улишната инфраструктура преку 
изградба   на нпви патни правци и рекпнструкција на ппстпјните; 

3.1.2 Да се ппдпбри впдпснабдуваоетп преку изградба и 
рекпнструкција на впдпвпдни системи; 

 

- Км изградени и рекпнструирани патищта и улици 

- Км изградени и рекпнструирани впдпвпдни системи 

- Брпј на дпмаќинства приклушени на впдпвпдни системи 

Припритет 3.2 

Намаленп загадуваое на живптната средина 

Индикатпри 

Мерки:  

3.2.1 Защтита на ппдземните впди преку изградба на канализаципни 
системи и прешистителни станици; 

3.2.2 Да се намали щтетнптп влијание на кпмуналнипт птпад преку 
системски третман на цврстипт птпад; 

3.2.3 Ппдпбруваое на енергетската ефикаснпст 

 

- Км изградени канализаципни системи 

- Брпј на прешистителни станици 

- Брпј на дпмаќинства приклушени на канализаципни системи 

- Брпј на нпви дпмаќинства ппфатени сп услуга за спбираое на 
кпмунален птпад 

- Брпј на реализирани прпекти за енергетска ефикаснпст 

Припритет 3.3 Индикатпри 



Интегриран план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар 

 

Перипд 2019 – 2022 гпдина Страна 26 

 

Ппдпбрена мпбилнпст на населениетп 

Мерки: 

3.3.1 Обезбедуваое на пптребна инфраструктура за јавен превпз 

3.3.2 Впсппставуваое на јавен превпз на ппдрашјетп на ппщтината. 

 

- Брпј на населени места ппфатени сп јавен превпз 

- Брпј на превезени патници 

 

Стратешка цел 4:   

Унапреденп и згплеменп земјпделскптп прпизвпдствп 

 

Припритет 4.1 

Ппддршка на земјпделските прпизвпдители 

Индикатпри 

Мерки:  

4.1.1  Да се пвпзмпжи брз и лесен пристап дп земјпделски ппврщини 

4.1.2  Да се ппддржи прпизвпдствптп на здрава храна; 

4.1.3  Да се иницира и ппмпгне вп креираое на земјпделски прпизвпди-

брендпви; 

 

- Км ппправени земјпделски пристапни патищта 

- Брпј на прпизвпдители на здрава храна 

- Брпј на нпвпспздадени брендпви 

Припритет 4.2 

Да се згплеми земјпделскптп прпизвпдствп 

Индикатпри 

Мерки: 

4.2.1 Впведуваое на нпви технплпги вп стпшарствптп и ппледелствптп 

 

- Брпј на пдржани пбуки/тренинзи 
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4.2.2 Впсппставуваое спвремен нашин на навпднуваое - км рекпнструирана хидрпмелипративна мрежа 

 

Стратешка цел 5:  

Унапредена здрвствена и спцијалната заштита, пбразпвание, култура и 
сппрт  

 

Припритет 5.1  

Ппдпбруваое на здравствената и спцијалната заштита на 
населениетп 

Индикатпри 

Мерки:  

5.1.1 Да се згплеми едукацијата на населениетп вп делпт на 
превентивната защтита ; 

5.1.2  Да се ппддржи развпјпт на спцијалната инфраструктура; 

 

- Брпј на едуциранп население 

- Брпј на ппддржани спцијални прпекти 

Припритет 5.2  

Ппдпбруваое на впспитнп пбразпвнипт прпцес, културата и 
сппртпт 

Индикатпри 

Мерки: 

5.2.1  Да се ппдигне квалитетпт на пбразпваниетп и впспитуваоетп 
преку ппдпбруваое на услпвите за пдвиваое на впспитнп пбразпвнипт 
прпцес; 

5.2.2  Да се ппттикни ппфатенпста на младата пппулација вп културни и 
сппртски активнпсти преку искпристуваое на ппстпјната и изградба на 

- Брпј на рекпнструирани ушилищта 

- Брпј на млади ппфатени вп културни и сппртски активнпсти 
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нпва инфраструктура. 

 

Стратешка цел 6:  

Ппдпбрп управуваое вп ппштината  

 

Припритет 6.1 

Обезбедуваое на ппдпбри услпви на граданите 

Индикатпри 

Мерки:  

6.1.1 Ефикасна администрација; 

6.1.2 Функципнален центар за даваое на услуги на граданите. 

 

- Брпј на пбезбедени услуги за кприсници 

- Време на даваое на услугите 

- Задпвплствп на кприсниците на услугите 

Припритет 6.2 

Израбптка и усвпјуваое на урбанистички планпви 

Индикатпри 

Мерки: 

6.2.1 Израбптка на генерални и детални урбанистишки планпви 

6.2.2 Израбптка на ппщти акти какп плански дпкументи 

 

-        Брпј на изгптвени ГУП и ДУП 

-        Брпј на изгптвени ппщти акти 
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6. Проекти, портфолио на проекти 

 

Стратешка цел 1:  Развиен рурален туризам, зачуванп и прпмпвиранп културнп и традиципналнп наследствп 

Мерка:  Прпекти 

1.1.1 
Прпграма за ппдигнуваое на лпкалната свест за вреднпстите на Демир Хисар за развпј на руралнипт и културнипт туризам 

 
Прпграма за згплемуваое на сппспбнпста на претприемашите за развпј на руралнипт туризам 

 
Изградба на капацитети за прекугранишна делпвна спрабптка 

1.1.2 Прпграма за рекпнструкција на стари куќи вп селата 

 Стандардизација на сместувашките капацитети 

1.1.3 Креираое на разни видпви туристишки рути 

 Сигнализација и пбележуваое на туристишките рути, пбјекти и лпкалитети 

1.2.1 Прпграма за ппттикнуваое на кпристеоетп на  старите занаети 

 Ппддрщка на ЗГ кпи ги негуваат традиципналните занаети 

 Ппддрщка на ЗГ кпи гп негуваат културнптп и традиципналнп наследствп/Фплклпрна прпграма 
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1.2.2 Прпграма за вмрежуваое на туристишките ппнуди вп регипналните и глпбални рурални туристишки мрежи 

 Прпграма за птвпраое на нпви археплпщки лпкации 

 Прпграма за птвпраое на планинска бптанишка истражувашка зпна 

Стратешка цел 2:  Развиени и кпнкурентни семејни бизниси и мали претпријатија (МП) 

2.1.1 Презентација на пптенцијалите и ресурсите за семејни бизниси 

 

 Обуки сп кпристеое на дпбри практики вп пднпс на ппстпешките пптенцијали и ресурси 

 Прпграма за финансиска ппддрщка при птппшнуваое на семејни бизниси  

 Стари занаети – нпви мпжнпсти 

2.1.2 Кпнсултански услуги за ппшетпк на бизнис 

 Осппспбуваое на претприемашите за правилнп финансискп ракпвпдеое на нивните ппшетни бизниси 

 Ппддрщка за птвпраое на спцијални претпријатија 

2.2.1 Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви технплпгии и техники за прпизвпдствп 

 Ппддрщка на креативнптп претприемнищтвп 

2.2.2 Ппддрщка за стандардизација и брендираое на прпизвпди 
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 Прпмпција на брендирани прпизвпди 

Стратешка цел 3:  Развиена инфраструктура 

3.1.1 Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1306-с.Сладуевп вп дплжина пд 260 м. 

 Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1305-с.Сувп Грлп вп дплжина пд 460 м. 

 Изградба на лпкален пат за манастир Св. Тпма, с.Граищте вп дплжина пд 1902,71 м 

 Рекпнструкција на лпкален пат врска Р29371-с.Слпещтица вп дплжина пд 2300 м. 

 Изградба на пат с.Сппптница-Манастир “Св. Атанасиј“ вп дплжина пд 2000 м. 

 Изградба на пат с.Вирпвп-Валавици вп дплжина пд 2000 м. 

 Изградба на пат Манастир “Св. Јпван Претеша“ Слепше дп Манастир “Св. Илија“ Лескпвп вп дплжина пд ??? м 

 Рекпнструкција сп рехабилитација на улици вп Демир Хисар вп вкупна дплжина пд 1334,15 м 

 Изградба на сппбраќајни ппврщини-улици вп с.Базерник вп дплжина пд 482 м 

3.1.2 Адаптација на хидрпфпрска куќарка сп замена на хидрпппрема вп с.Нпвп Селп 

 Рекпнструкција на развпдна впдпвпдна мрежа вп с.Слепше, Демир Хисар 

3.2.1 Изградба на канализаципна мрежа сп предтретман на птпадни впди за с.Белше, Демир Хисар 
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 Изградба на фекална канализација вп с.Жван сп предтретман на птпадни впди 

3.2.2 Да се намали негативнптп влијание врз живптната средина преку ппдпбруваое на управуваоетп сп кпмуналнипт птпад вп Опщтина 
Демир Хисар 

 Уредуваое на на ппстпјна деппнија (ппстигнуваое на стандарди за минимум технишки критериуми) 

 Чистеое на “дивите“ деппнии и рекултивираое на лпкациите на ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар 

3.2.3 Замена на кптелпт за парнп грееое вп СОУ „Крсте П. Мисиркпв“ 

 Ппдпбруваое на услпвите за рабпта на Дпмпт на култура “Илинден“ Демир Хисар преку пбезбедуваое на енергетски ефикасен систем 
за затпплуваое на пбјектпт 

3.3.1 Набавка на минибуси за јавен превпз на ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар 

 Ппставуваое на стпјалищта 

3.3.2 Впведуваое на впзни линии и впзни редпви за јавен превпз на ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар  

 Обезбедуваое на лиценци и дпзвпли за превпз на патници 

Стратешка цел 4:  Унапреденп и згплеменп земјпделскптп прпизвпдствп 

4.1.1 Чистеое и ппправаое на пристапни патищта дп земјпделски ппврщини 

 Чистеое на канали и дплпви ппкрај земјпделски ппврщини какп защтита пд ппплави 

4.1.2 Педплпщкп испитуваое на земјпделските ппврщини 
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 Едукација за стандардите за прпизвпдствп на здрава храна 

4.1.3 Ппддрщка за стандардизација и брендираое на земјпделски прпизвпди 

 Прпмпција на брендирани земјпделски прпизвпди 

4.2.1 Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви технплпгии и техники за земјпделскп прпизвпдствп 

 Прпмпвираое на практики на успещни фармери 

 Кпристеое на ИПА средствата за рурален развпј 

4.2.2 Ставаое вп функција на ппстпешките хидрпмелипративни системи 

 Прпмпвираое на системпт за навпднуваое „капка пп капка“ 

Стратешка цел 5:  Унапредена здрвствена и спцијалната заштита, пбразпвание, култура и сппрт 

5.1.1 Ппдгптпвка на прпграма за превентивна здравствена защтита  

 Едуцираое на населениетп за превентивна здравствена защтита 

5.1.2 Ппддржка вп птвпраое на Клуб за пензипнери 

 Ппддрщка на стари изнемпщтени лица вп дпмащни услпви 

 Ппддрщка за птвпраое и рабпта на спцијални клубпви за лица сп ппсебни пптреби 
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5.2.1 Рекпнструкција на санитарни јазли вп СОУ „Крсте П. Мисиркпв“ 

 Набавка на пешки за грееое вп ппдрашните ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 

 Рекпнструкција на санитарни јазли вп ппдрашните ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 

 Рекпнструкција на пристапни патеки дп ппдрашни ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 

5.2.2 Култура за секпгп – Културнп летп вп рурални средини 

 Ппддрщка на сппртски клубпви 

 Изградба на игралищте за тенис и баскет вп Демир Хисар 

 Изградба на фитнес зпни 

 Изградба на спортско игралиште во с.Обедник 

  Изградба на спортско игралиште во с.Сопотница 

  Изградба на спортско игралиште во с.Бараково 

  Прпграма за прганизираое на сппртски манифестации 

  Опремуваое на нпв прпстпр за библиптеката „Петре М. Андреевски“ вп рамките на Дпмпт на култура „Илинден“ Демир Хисар 

Стратешка цел 6:  Институципналнп зајакната лпкална сампуправа 
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6.1.1 Дпппремуваое на рабптните места сп пптребна ппрема 

 Обука на административните службеници вп ппщтината 

6.1.2 Фпрмираое еднпщалтерски систем за даваое на услуги на граданите 

 Впведуваое на електрпнски пристап дп ппщтински услуги 

6.2.1 Израбптка на генерален урбанистишки план за град Демир Хисар 

 Израбптка на детален урбанистишки план за град Демир Хисар 

6.2.2 Израбптка на ппщт акт за н.м. Белше 

 Израбптка на ппщт акт за н.м. Вардинп 

 Израбптка на ппщт акт за н.м. Единакпвци 

 Израбптка на ппщт акт за н.м. Сладуевп 

 Израбптка на ппщт акт за н.м. Кутретинп 

 Израбптка на ппщт акт за н.м. Жван 
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Наслпв на прпектпт 

- Изградба на лпкален пат за 
манастир Св. Тпма, 
с.Граищте  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е развпј на манастирскипт туризам преку 
ппдпбруваое на пристаппт на граданите и верниците дп Манастирпт „Св. 
Тпма“ . Прпектпт предвидува прпщируваое на ппстпјнипт земјен пат, 
ппставуваое на асфалтен кплпвпз сп щирпшина 3,50 м, банкини сп щирпшина  2 
х 0,75 м вп вкупна дплжина пд 1902,71 м 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

Згплемен брпјпт на ппсетители на манастирпт 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект, пптребна е следната дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Елабпрат за защтита на живптната средина 

- Одпбрение за градеое 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

14.942.344,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- АФПЗРР 

 

Изнпс: 14.942.344,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р1306-с.Сладуевп  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  на с.Сладуевп . Прпектпт предвидува рекпнструкција на асфалтнипт 
кплпвпз  сп щирпшина 3,50 м, банкини сп щирпшина  2 х 0,75 м вп вкупна 
дплжина пд 260,00 м 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

-Безбеднп впзеое 

-намалени трпщпци за пдржуваоена патпт и мптпрните впзила 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект пбезбедена е пптребната 
дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Одпбрение за градеое, 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

1.280.890,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- Министертвп за трансппрт и 
врски 

 

Изнпс: 1.280.890,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р29371-

с.Слпещтица  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  на с.Слпещтица, какп и развпј на руралнипт туризам. Прпектпт 
предвидува рекпнструкција на асфалтнипт кплпвпз  сп щирпшина 3,50 м, 
банкини сп щирпшина  2 х 0,75 м вп вкупна дплжина пд 2.300,00 м 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

-безбеднп впзеое 

-згплемен брпј на туристи 

-намалени трпщпци за пдржуваоена патпт и мптпрните впзила 

 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект пбезбедена е пптребната 
дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Одпбрение за градеое, 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

18.174.490,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- Министертвп за трансппрт и 
врски 

 

Изнпс: 18.174.490,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р1305-с.Сувп Грлп  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  на с.Сувп Грлп, с.Радпвп и пристаппт дп кпмпанијата АД 
“Железник“. Прпектпт ќе пвпзмпжи пристап на градани и верници и дп 
Манастирпт “Св. Атанасиј“. Прпектпт предвидува рекпнструкција на 
асфалтнипт кплпвпз  сп щирпшина 3,50 м, банкини сп щирпшина  2 х 0,75 м вп 
вкупна дплжина пд 460,00 м 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

-Безбеднп впзеое 

-намалени трпщпци за пдржуваоена патпт и мптпрните впзила 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект пбезбедена е пптребната 
дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Одпбрение за градеое, 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

2.854.715,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- Министертвп за трансппрт и 
врски 

 

Изнпс: 2.854.715,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Рекпнструкција сп 
рехабилитација на улици вп 
Демир Хисар  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на 
ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  на Демир Хисар. Прпектпт предвидува рекпнструкција на 
асфалтнипт кплпвпз  на 5 улици сп щирпшина пд 5,00 м, пднпснп 6,00 м, вп 
вкупна дплжина пд 1334,15 м 

Ошекувани резултати пд прпектпт -Безбеднп впзеое 

-намалени трпщпци за пдржуваоена улиците и мптпрните впзила 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект, пптребна е следната дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Елабпрат за защтита на живптната средина 

- Одпбрение за градеое 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

5.430.774,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- МФ/МСИП/Светска банка 

 

Изнпс: 5.430.774,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Адаптација на хидрпфпрска 
куќарка сп замена на 
хидрпфпрска ппрема вп с. 
Нпвп Селп  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  на Демир Хисар. Прпектпт предвидува замена на хидрпфпрската 
ппрема, вентили и изградба/ппставуваое на нпв резервпар. 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

-Обезбедена квалитетна впда за пиеое 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект, пптребна е следната дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Одпбрение за градеое 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

365.110,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- АФПЗРР 

 

Изнпс: 365.110,00 мкд 
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Наслпв на прпектпт 

- Изградба на сппбраќајни 
ппврщини-улици вп 
с.Базерник  

Стратешка цел 3:                                                        
Развиена кпмунална инфраструктура 

Мерк на ИПЛР 

3.1 Да се ппдпбри патната и 
улишната инфраструктура 
преку изградба на нпви 
патни правци и 
рекпнструкција на ппстпјните 

Нпсител на прпектпт Опщтина Демир Хисар 

Кратпк ппис на прпектпт Оснпвната цел на прпектпт е ппдпбруваое на услпвите за живееое  на 
граданите  вп с.Базерник. Прпектпт предвидува изградба на асфалтен кплпвпз  
на 2 улици сп щирпшина пд 3,00 м, вп вкупна дплжина пд 482 м 

Ошекувани резултати пд 
прпектпт 

-Безбеднп впзеое 

-намалени трпщпци за пдржуваоена улиците и мптпрните впзила 

Списпк на главни активнпсти Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Чекпри кпи треба да се 
реализираат 

Спрпведуваое на градежни активнпсти 

Детален списпк на пптребна 
технишка дпкументација 

За реализација на предлпженипт прпект, пптребна е следната дпкументација:                
 - Оснпвен прпект, 
- Елабпрат за защтита на живптната средина 

- Одпбрение за градеое 

Статус на прпектпт Ппдгптвен за имплементација 

Перипд на имплементација на 
прпектпт 

2019-2020 

Ошекувани вкупни трпщпци за 
прпектпт 

1.627.515,00 мкд  Дп сега нищтп нема 
влпженп 

Ошекувани извпри на 
финансираое 

 

Опщтински бучет Изнпс: 0,00 мкд 

Друг извпр 

- АФПЗРР 

 

Изнпс: 1.627.515,00 мкд 
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7. Финансиски план 

 

Вп табелата ппдплу даден е преглед на трпщпците и временската рамка за реализација на предвидените прпекти 

 

Мерка 

Бр. 
Прпект 

Ппшетпк на 

реализација 

Време за 

спрпведуваое 

на прпектпт 

Прпценета 

вреднпст 

на прпектпт 

Динамика на финансираое 

Гпдина I 
(evro) 

Гпдина II 
(evro) 

Гпдина III 
(evro) 

Гпдина IV 

(evro) 
Вкупнп 

(evro) 

1.1.1 
1.Прпграма за ппдигнуваое на лпкалната свест 
за вреднпстите на Демир Хисар за развпј на 
руралнипт и културнипт туризам 

2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 
2.Прпграма за згплемуваое на сппспбнпста на 
претприемашите за развпј на руралнипт туризам 

2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

1.1.2 1.Прпграма за рекпнструкција на стари куќи вп 
селата 2020 1 гпдини 500  500   500 

 2.Стандардизација на сместувашките капацитети 2020 3 гпдини 600  200 200 200 600 

1.1.3 1.Креираое на разни видпви туристишки рути 2020 3 гпдини 6000  2000 2000 2000 6000 

 2.Сигнализација и пбележуваое на 
туристишките рути, пбјекти и лпкалитети 2020 3 гпдини 9000  3000 3000 3000 9000 

1.2.1 1.Ппддрщка на ЗГ кпи ги негуваат 
традиципналните занаети 2019 4 гпдини 4000 1000 1000 1000 1000 4000 

 
2.Ппддрщка на ЗГ кпи гп негуваат културнптп и 
традиципналнп наследствп/Фплклпрна 
прпграма 

2019 4 гпдини 4000 1000 1000 1000 1000 4000 

1.2.2 
1.Прпграма за вмрежуваое на туристишките 
ппнуди вп регипналните и глпбални рурални 
туристишки мрежи 

2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 



Интегриран план за лпкален развпј на Опщтина Демир Хисар 

 

Перипд 2019 – 2022 гпдина Страна 44 

 

 2.Прпграма за птвпраое на нпви археплпщки 
лпкации 2019 4 гпдини 6000 1500 1500 1500 1500 6000 

 3.Прпграма за птвпраое на планинска 
бптанишка истражувашка зпна 2020 1 гпдина 1500  1500   1500 

2.1.1 
1.Презентација на пптенцијалите и ресурсите за 
семејни бизниси 

 
2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 2.Обуки сп кпристеое на дпбри практики вп 
пднпс на ппстпешките пптенцијали и ресурси 2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 3.Стари занаети – нпви мпжнпсти 2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

2.1.2 1.Кпнсултански услуги за ппшетпк на бизнис 2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

 
2.Осппспбуваое на претприемашите за 
правилнп финансискп ракпвпдеое на нивните 
ппшетни бизниси 

2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

2.2.1 1.Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви 
технплпгии и техники за прпизвпдствп 2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

 2.Ппддрщка на креативнптп претприемнищтвп 2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

2.2.2 1.Ппддрщка за стандардизација и брендираое 
на прпизвпди 2021 2 гпдини 2000   1000 1000 2000 

 2.Прпмпција на брендирани прпизвпди 2022 1 гпдина 500    500 500 

3.1.1 1.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1306-

с.Сладуевп вп дплжина пд 260 м. 2019 1 гпдина 20000 20000    20000 

 2.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1305-

с.Сувп Грлп вп дплжина пд 460 м. 2019 1 гпдина 50000 50000    50000 

 3.Изградба на лпкален пат за манастир Св. 
Тпма, с.Граищте вп дплжина пд 1902,71 м 2020 1 гпдина 250000  250000   250000 
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 4.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р29371-

с.Слпещтица вп дплжина пд 2300 м. 2021 1 гпдина 300000   300000  300000 

 5.Рекпнструкција сп рехабилитација на улици вп 
Демир Хисар вп вкупна дплжина пд 1334,15 м 2019 1 гпдина 90000 90000    90000 

 6.Изградба на сппбраќајни ппврщини-улици вп 
с.Базерник вп дплжина пд 482 м 2019 1 гпдина 26000 26000    26000 

3.1.2 1.Адаптација на хидрпфпрска куќарка сп замена 
на хидрпппрема вп с.Нпвп Селп 2019 1 гпдина 6000 6000    6000 

 2.Рекпнструкција на развпдна впдпвпдна мрежа 
вп с.Слепше, Демир Хисар 2020 1 гпдина 100000  100000   100000 

3.2.1 1.Изградба на канализаципна мрежа сп 
предтретман на птпадни впди за с.Белше, Демир 
Хисар 2019 1 гпдина 250000 250000    250000 

 2.Изградба на фекална канализација вп с.Жван 
сп предтретман на птпадни впди 2020 3 гпдини 400000  150000 150000 100000 400000 

3.2.2 
1.Да се намали негативнптп влијание врз 
живптната средина преку ппдпбруваое на 
управуваоетп сп кпмуналнипт птпад вп 
Опщтина Демир Хисар 

2019 4 гпдини 4000 1000 1000 1000 1000 4000 

 
2.Уредуваое на на ппстпјна деппнија 
(ппстигнуваое на стандарди за минимум 
технишки критериуми) 

2020 1 гпдина 50000  50000   50000 

 
3.Чистеое на “дивите“ деппнии и 
рекултивираое на лпкациите на ппдрашјетп на 
Опщтина Демир Хисар 

2020 3 гпдини 150000  50000 50000 50000 150000 

3.2.3 1.Замена на кптелпт за парнп грееое вп СОУ 

„Крсте П. Мисиркпв“ 2020 1 гпдина 10000  10000   10000 

 
2.Ппдпбруваое на услпвите за рабпта на Дпмпт 
на култура “Илинден“ Демир Хисар преку 
пбезбедуваое на енергетски ефикасен систем 
за затпплуваое на пбјектпт 

2020 1 гпдина 10000  10000   10000 
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3.3.1 1.Набавка на минибуси за јавен превпз на 
ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар 2019 1 гпдина 225000 225000    225000 

 2.Ппставуваое на стпјалищта 2020 1 гпдина 30000  30000   30000 

3.3.2 
1.Впведуваое на впзни линии и впзни редпви 
за јавен превпз на ппдрашјетп на Опщтина 
Демир Хисар 

2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

 2.Обезбедуваое на лиценци и дпзвпли за 
превпз на патници 2019        

4.1.1 1.Чистеое и ппправаое на пристапни патищта 
дп земјпделски ппврщини 2019 1 гпдина 30000 30000    30000 

 
2.Чистеое на канали и дплпви ппкрај 
земјпделски ппврщини какп защтита пд 
ппплави 

2019 1 гпдина 5000 5000    5000 

4.1.2 1.Педплпщкп испитуваое на земјпделските 
ппврщини 2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 2.Едукација за стандардите за прпизвпдствп на 
здрава храна 2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

4.1.3 1.Ппддрщка за стандардизација и брендираое 
на земјпделски прпизвпди 2021 3 гпдини 3000  1000 1000 1000 3000 

 2.Прпмпција на брендирани земјпделски 
прпизвпди 2021 2 гпдини 1000   500 500 1000 

4.2.1 
1.Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви 
технплпгии и техники за земјпделскп 
прпизвпдствп 

2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 2.Прпмпвираое на практики на успещни 
фармери 2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 3.Кпристеое на ИПА средствата за рурален 
развпј 2020 3 гпдини 1500  500 500 500 1500 

4.2.2 1.Ставаое вп функција на ппстпешките 
хидрпмелипративни системи 2020 2 гпдини 200000  100000 100000  200000 
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 2.Прпмпвираое на системпт за навпднуваое 
„капка пп капка“ 2020 2 гпдини 500  250 250  500 

5.1.1 1.Ппдгптпвка на прпграма за превентивна 
здравствена защтита  2019        

 2.Едуцираое на населениетп за превентивна 
здравствена защтита 2019 4 гпдини 4000 1000 1000 1000 1000 4000 

5.1.2 1.Ппддржка вп птвпраое на Клуб за пензипнери 2020 3 гпдини 3000  1000 1000 1000 3000 

 2.Ппддрщка на стари изнемпщтени лица вп 
дпмащни услпви 2019 4 гпдини 20000 5000 5000 5000 5000 20000 

 3.Ппддрщка за птвпраое и рабпта на спцијални 
клубпви за лица сп ппсебни пптреби 2019 4 гпдини 3200 800 800 800 800 3200 

5.2.1 1.Рекпнструкција на санитарни јазли вп СОУ 
„Крсте П. Мисиркпв“ 2020 1 гпдина 50000  50000   50000 

 2.Набавка на пешки за грееое вп ппдрашните 
ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 2019 1 гпдина 2000 2000    2000 

 3.Рекпнструкција на санитарни јазли вп 
ппдрашните ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 2019 2 гпдини 16000 8000 8000   16000 

 4.Рекпнструкција на пристапни патеки дп 
ппдрашни ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 2019 2 гпдини 4000 2000 2000   4000 

5.2.2 1.Култура за секпгп – Културнп летп вп рурални 
средини 2019 4 гпдини 2000 500 500 500 500 2000 

 2.Ппддрщка на сппртски клубпви 2019 4 гпдини 6000 1500 1500 1500 1500 6000 

 3.Изградба на игралищте за тенис и баскет вп 
Демир Хисар 2019 1 гпдина 15000 15000    15000 

 4.Изградба на фитнес зпни 2019 1 гпдина 10000 10000    10000 

 5.Изградба на сппртскп игралищте вп с.Обедник 2020 1 гпдина 15000  15000   15000 
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  6.Изградба на сппртскп игралищте вп 
с.Сппптница 2019 1 гпдина 15000 15000    15000 

 7. Изградба на сппртскп игралищте вп 
с.Баракпвп 2019 1 гпдина 15000 15000    15000 

  8.Прпграма за прганизираое на сппртски 
манифестации 2019        

 
 9.Опремуваое на нпв прпстпр за библиптеката 
„Петре М. Андреевски“ вп рамките на Дпмпт на 
култура „Илинден“ Демир Хисар 

2020 1 гпдина 10000  10000   10000 

6.1.1 1.Дпппремуваое на рабптните места сп 
пптребна ппрема 2019 1 гпдина 2000 2000    2000 

 2.Обука на административните службеници вп 
ппщтината 2019        

6.1.2 1.Фпрмираое еднпщалтерски систем за даваое 
на услуги на граданите 2019 1 гпдина 10000 10000    10000 

 2.Впведуваое на електрпнски пристап дп 
ппщтински услуги 2020 1 гпдина 10000  10000   10000 

6.2.1 1.Израбптка на генерален урбанистишки план за 
град Демир Хисар 2019        

 2.Израбптка на детален урбанистишки план за 
град Демир Хисар 2021 2 гпдини 20000   10000 10000 20000 

6.2.2 1.Израбптка на ппщт акт за н.м. Белше 2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

 2.Израбптка на ппщт акт за н.м. Вардинп 
2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

 3.Израбптка на ппщт акт за н.м. Единакпвци 
2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

 4.Израбптка на ппщт акт за н.м. Сладуевп 
2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

 5.Израбптка на ппщт акт за н.м. Кутретинп 
2019 1 гпдина 1000 1000    1000 
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 6.Израбптка на ппщт акт за н.м. Жван 
2019 1 гпдина 1000 1000    1000 

  Вкупнп: 2510300 805300 875250 639750 190000 
2510300 

 

 

Вп табелата ппдплу даден е преглед на извприте на финансираое на предвидените прпекти 

Мерка 

Бр. 
Прпект 

Прпценета 

вреднпст 

на прпектпт 

Извпри на финансираое 

Опщтина 
Централна 

власт 
Заеми Дпнации ИПА/ 

ИПАРД 

Приватен 
сектпр 

ЈПП 

Самп 

придпнес 

1.1.1 
1.Прпграма за ппдигнуваое на лпкалната свест 
за вреднпстите на Демир Хисар за развпј на 
руралнипт и културнипт туризам 

2000 2000        

 
2.Прпграма за згплемуваое на сппспбнпста на 
претприемашите за развпј на руралнипт туризам 

2000 2000        

1.1.2 1.Прпграма за рекпнструкција на стари куќи вп 
селата 500 500        

 2.Стандардизација на сместувашките капацитети 600 600        

1.1.3 1.Креираое на разни видпви туристишки рути 6000     6000    

 2.Сигнализација и пбележуваое на 

туристишките рути, пбјекти и лпкалитети 9000     9000    

1.2.1 2.Ппддрщка на ЗГ кпи ги негуваат 
традиципналните занаети 4000 4000        

 
3.Ппддрщка на ЗГ кпи гп негуваат културнптп и 
традиципналнп наследствп/Фплклпрна 
прпграма 

4000 4000        
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1.2.2 
1.Прпграма за вмрежуваое на туристишките 
ппнуди вп регипналните и глпбални рурални 
туристишки мрежи 

1500     1500    

 2.Прпграма за птвпраое на нпви археплпщки 
лпкации 6000  6000       

 3.Прпграма за птвпраое на планинска 
бптанишка истражувашка зпна 1500 1500        

2.1.1 
1.Презентација на пптенцијалите и ресурсите за 
семејни бизниси 

 
2000 2000        

 2.Обуки сп кпристеое на дпбри практики вп 
пднпс на ппстпешките пптенцијали и ресурси 2000 2000        

 3.Стари занаети – нпви мпжнпсти 2000 2000        

2.1.2 1.Кпнсултански услуги за ппшетпк на бизнис 1500 1500        

 
2.Осппспбуваое на претприемашите за 
правилнп финансискп ракпвпдеое на нивните 
ппшетни бизниси 

1500 1500        

2.2.1 1.Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви 
технплпгии и техники за прпизвпдствп 1500 1500        

 2.Ппддрщка на креативнптп претприемнищтвп 1500 1500        

2.2.2 1.Ппддрщка за стандардизација и брендираое 
на прпизвпди 2000     2000    

 2.Прпмпција на брендирани прпизвпди 500 500        

3.1.1 1.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1306-

с.Сладуевп вп дплжина пд 260 м. 20000  20000       

 2.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р1305-

с.Сувп Грлп вп дплжина пд 460 м. 50000  50000       
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 3.Изградба на лпкален пат за манастир Св. 
Тпма, с.Граищте вп дплжина пд 1902,71 м 250000  250000       

 4.Рекпнструкција на лпкален пат врска Р29371-

с.Слпещтица вп дплжина пд 2300 м. 300000  300000       

 5.Рекпнструкција сп рехабилитација на улици вп 
Демир Хисар вп вкупна дплжина пд 1334,15 м 90000   90000      

 6.Изградба на сппбраќајни ппврщини-улици вп 
с.Базерник вп дплжина пд 482 м 26000  26000       

3.1.2 1.Адаптација на хидрпфпрска куќарка сп замена 
на хидрпппрема вп с.Нпвп Селп 6000  6000       

 2.Рекпнструкција на развпдна впдпвпдна мрежа 
вп с.Слепше, Демир Хисар 100000  100000       

3.2.1 1.Изградба на канализаципна мрежа сп 
предтретман на птпадни впди за с.Белше, Демир 
Хисар 250000    250000     

 2.Изградба на фекална канализација вп с.Жван 
сп предтретман на птпадни впди 400000  400000       

3.2.2 
1.Да се намали негативнптп влијание врз 
живптната средина преку ппдпбруваое на 
управуваоетп сп кпмуналнипт птпад вп 
Опщтина Демир Хисар 

4000 4000        

 
2.Уредуваое на на ппстпјна деппнија 
(ппстигнуваое на стандарди за минимум 
технишки критериуми) 

50000  50000       

 
3.Чистеое на “дивите“ деппнии и 
рекултивираое на лпкациите на ппдрашјетп на 
Опщтина Демир Хисар 

150000 50000 100000       

3.2.3 1.Замена на кптелпт за парнп грееое вп СОУ 
„Крсте П. Мисиркпв“ 10000    10000     
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2.Ппдпбруваое на услпвите за рабпта на Дпмпт 
на култура “Илинден“ Демир Хисар преку 
пбезбедуваое на енергетски ефикасен систем 
за затпплуваое на пбјектпт 

10000    10000     

3.3.1 1.Набавка на минибуси за јавен превпз на 
ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар 225000   225000      

 2.Ппставуваое на стпјалищта 30000 30000        

3.3.2 
1.Впведуваое на впзни линии и впзни редпви 
за јавен превпз на ппдрашјетп на Опщтина 
Демир Хисар 

1000 1000        

 2.Обезбедуваое на лиценци и дпзвпли за 
превпз на патници          

4.1.1 1.Чистеое и ппправаое на пристапни патищта 
дп земјпделски ппврщини 30000 10000 20000       

 
2.Чистеое на канали и дплпви ппкрај 
земјпделски ппврщини какп защтита пд 
ппплави 

5000 5000        

4.1.2 1.Педплпщкп испитуваое на земјпделските 
ппврщини 2000 2000        

 2.Едукација за стандардите за прпизвпдствп на 
здрава храна 1500 1500        

4.1.3 1.Ппддрщка за стандардизација и брендираое 
на земјпделски прпизвпди 3000 3000        

 2.Прпмпција на брендирани земјпделски 
прпизвпди 1000 1000        

4.2.1 
1.Кпнсултански услуги за впведуваое на нпви 
технплпгии и техники за земјпделскп 
прпизвпдствп 

2000 2000        

 2.Прпмпвираое на практики на успещни 
фармери 2000 2000        

 3.Кпристеое на ИПА средствата за рурален 
развпј 1500 1500        
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4.2.2 1.Ставаое вп функција на ппстпешките 
хидрпмелипративни системи 200000  200000       

 2.Прпмпвираое на системпт за навпднуваое 
„капка пп капка“ 500 500        

5.1.1 1.Ппдгптпвка на прпграма за превентивна 
здравствена защтита           

 2.Едуцираое на населениетп за превентивна 
здравствена защтита 4000 4000        

5.1.2 1.Ппддржка вп птвпраое на Клуб за пензипнери 3000 3000        

 2.Ппддрщка на стари изнемпщтени лица вп 
дпмащни услпви 20000 10000   10000     

 3.Ппддрщка за птвпраое и рабпта на спцијални 
клубпви за лица сп ппсебни пптреби 3200 3200        

5.2.1 1.Рекпнструкција на санитарни јазли вп СОУ 
„Крсте П. Мисиркпв“ 50000  50000       

 2.Набавка на пешки за грееое вп ппдрашните 
ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 2000 2000        

 3.Рекпнструкција на санитарни јазли вп 
ппдрашните ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 16000  16000       

 4.Рекпнструкција на пристапни патеки дп 
ппдрашни ушилищта на ООУ „Гпце Делшев“ 4000 4000        

5.2.2 1.Култура за секпгп – Културнп летп вп рурални 
средини 2000 2000        

 2.Ппддрщка на сппртски клубпви 6000 6000        

 3.Изградба на игралищте за тенис и баскет вп 
Демир Хисар 15000  15000       

 4.Изградба на фитнес зпни 10000    10000     
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 5.Изградба на сппртскп игралищте вп с.Обедник 15000  15000       

  6.Изградба на сппртскп игралищте вп 
с.Сппптница 15000  15000       

 7. Изградба на сппртскп игралищте вп 
с.Баракпвп 15000  15000       

  8.Прпграма за прганизираое на сппртски 
манифестации          

 
 9.Опремуваое на нпв прпстпр за библиптеката 
„Петре М. Андреевски“ вп рамките на Дпмпт на 
култура „Илинден“ Демир Хисар 

10000  10000       

6.1.1 1.Дпппремуваое на рабптните места сп 
пптребна ппрема 2000 2000        

 2.Обука на административните службеници вп 
ппщтината          

6.1.2 1.Фпрмираое еднпщалтерски систем за даваое 
на услуги на граданите 10000    10000     

 2.Впведуваое на електрпнски пристап дп 
ппщтински услуги 10000    10000     

6.2.1 1.Израбптка на генерален урбанистишки план за 
град Демир Хисар          

 2.Израбптка на детален урбанистишки план за 
град Демир Хисар 20000  20000       

6.2.2 1.Израбптка на ппщт акт за н.м. Белше 1000 1000        

 2.Израбптка на ппщт акт за н.м. Вардинп 
1000 1000        

 3.Израбптка на ппщт акт за н.м. Единакпвци 
1000 1000        

 4.Израбптка на ппщт акт за н.м. Сладуевп 
1000 1000        
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 5.Израбптка на ппщт акт за н.м. Кутретинп 
1000 1000        

 6.Израбптка на ппщт акт за н.м. Жван 
1000 1000        

 Вкупнп: 
2510300 182800 1684000 315000 310000 18500 0 0 0 
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8. План за имплементација на ИПЛР/ мониторинг и евалуација 

 

8.1 План за имплементација 

Планпт за имплементација дава преглед на припритетните прпекти, активнпстите кпи 

ќе се реализираат, пдгпвпрен за реализација  и рпк за реализација. 

Планпт за имплементација се изгптвува за секпја календарска гпдина вп текпт на 

спрпведуваое на ИПЛР. Врз пснпва на пвпј план се планира и гпдищнипт бучет на 

ИПЛР. 

Оснпвата за ппдгптпвка на Планпт за имплементација е кппрдинација меду главните 

засегнати страни на лпкалнп нивп. 

Нпсители на  ппдгптпвката на Планпт за имплементација се претставници на 

ппщтинската администрација (ЛЕР пдделение)  вп спрабптка сп Тимпт за израбптка 

ИЛРП. 

 

Прпект 
Активнпсти кпи треба да се 

реализираат 
Одгпвпрен Рпк 

    

    

 

8.2 План за мпнитпринг 

Планпт за мпнитпринг дава преглед на прпектите, нивнипт статус, пстварените 

резултати и други ппјаснуваое, при щтп се следат ппстигнатите резултати наспрпти 

клушните индикатпри за успещнпст. 

Извещтајпт за мпнитпринг на Планпт за  имплементација на ИПЛР се ппдгптвува дп крај 

на месец февруари наредната гпдина за претхпдната гпдина. 

Извещтајпт гп ппдгптвува пдделениетп за ЛЕР и јавни дејнпсти, а гп усвпјува Спветпт на 
Опщтината. 
 

Мерка 

бр. 
Име на прпект 

Статус на 

прпектпт 

Остварени 

резултати 

Дппплнителнп 

ппјаснуваое 
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8.3 Евалуација 

Мереоетп на ппстигнатите резултати пд имплементација на ИПЛР ќе се прави на 

гпдищнп нивп.  Дпкплку има пптреба (реализацијата на прпектите не ги даваат 

пшекуваните резултати), ќе се направат пдредени измени вп ИПЛР сп цел ппстигнуваое 

на ппставените цели вп планпт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Комуникација со јавноста 

Кпмуникација сп јавнпста се пднесува на прпмпвираое и спрпведуваое на активнпстите 
утврдени вп ИПЛР. 

Оснпвната цел на кпмуникација сп јавнпста е да сепбезбеди  инфпрмираое и прпмпција на 
ИПЛР. Инфпрмациите се адресираат дп лпкалната заедница, главните засегнати страни и 
нпсителите на развпјпт. 

Целта на кпмуникација сп јавнпста е: 

 да се пбезбеди транспарентнпст вп спрпведуваоетп на ИПЛР, 
  да ја ппдигне јавната свест за ИПЛР, 
 да ги инфпрмира нпсителите на  развпјните мерки за нивната улпга вп спрпведуваоетп 

на ИПЛР, 
 Да се развие административен капацитет за ефективна кпмуникација вп рамките и за 

пптребите на ИПЛР, 
 Ппврзуваое  и спрабптка  сп медиумите за ппдпбрп и ппефикаснп инфпрмираое за 

спрпведуваоетп на ИПЛР. 

Градпнашалник ја инфпрмира јавнпста за спрпведуваоетп на ИЛРП, а инфпрмациите ги 
ппдгптв уваат ппщтинските пдделенија. 

Спроведи 

Размисли 

Евалуирај Планирај 


